

久违了,老城三大板块新盘井喷上市 百万级房源回归主城?

近年来,由于在售楼盘稀少且分散,老城置业的热度明显逊色于新城。不过,今年下关滨江、城南、城东三大老城板块有望逆转楼市。三大老城板块新盘将集中爆发,改变以往楼盘单打独斗的局面。值得一提的是,在成熟的老城板块,有的楼盘凭借老城稀缺资源,房价或捅破区域天花板,而也有楼盘,主攻主城小户型空白,打造出主城难得的总价百万元新房。

现代快报记者 杨畔



漫画 雷小露

老下关 主打65年产权住宅 小户型总价低至百万元

提到老下关的滨江板块,大多数购房者能够想到的置业楼盘便只有世茂外滩新城。而今年,老下关衍生出的新板块鼓楼滨江商务区发力,龙湖春江紫宸、证大大拇指广场、深业滨江半岛、中冶3号地块等新项目将陆续上市。不过,该板块内多为综合体项目,其住宅产品为65年酒店式公寓。

龙湖春江紫宸项目将于近期首次开盘,推出79平米两房、95平米三房和110平米三房户型,为65年产权住宅。据项目负责人透露,首批房源整体均价或在21500元/平米,部分79平米房源的折后价能达到18500元/平米。综合体项目证大大拇指广场,项目的首批房源也将推出65年产权的住宅产品,不过,证大大拇指广场的户型定位偏小,据项目负责人透露,项目65年住宅产品户型面积都在40~80平米,其中40平米的房源总价将控制在百万元左右。深业项目负责人透露,深业项目会在证大大拇指之后上市,推出面积段在60~80平米的65年产权住宅。而滨江板块最大的“地主”中冶下半年也会有新项目推出,为85~115平米面积的小高层产品。

“从面积和总价上可以看出,鼓楼滨江几个楼盘的定位各有不同。世茂外滩新城房源总价在250万以上,面向改善人群。龙湖春江紫宸房源总价则在150万~250万之间,更偏向刚需、刚改类人群。证大大拇指广场户型更小,总价或在100万~150万元之间,更适合青年置业以及投资。可以说,鼓楼滨江板块的产品多元化,符合各类置业人群。从整体区域格局上看,楼盘与楼盘之间的竞争力不会太强,相反,楼盘之间的合力性更强。”鼓楼滨江板块的一位开发商营销负责人分析表示。

地产大腕把脉新城区商业发展前景

由亚太商业不动产学院师生会主办的关注新城区商业高峰论坛近日在江宁召开。据活动发起人,江苏兴地集团美利广场项目负责人花国平介绍,老城区商业饱和,商业重心逐步倾向新开发区。从都市菜园到泰乐城养老结合的社区商业、三公里范围内仅五万人口的花生唐到面临调改的百家湖1912街区……推动南京新城区商业健康有序地发展是本活动主旨。

亚太商业不动产学院院长朱凌

老城南 多家新盘6月集中上市 久违的价格战或将打响

受困于大校场机场的搬迁,城南板块的新盘开发沉寂了很长一段时间,甚至一度进入了空白期。今年,随着大校场机场搬迁时间的临近,城南板块迎来了久违的上市潮。保利堂悦、万科尚都荟、复地宴南都三大纯新盘都将于6月前后开盘销售。

复地宴南都预计6月推出97~140平米的毛坯房源。据置业顾问透露,价格预计不会低于20000元/平米,均价或在21000元/平米。与其一街之隔的保利堂悦,也会在6月左右首开,推出85~160平米的精装房源,价格或比复地宴南都高出3000元/平米,在24000元/平米左右。同样,万科尚都荟将推出户型80~135平米的精装房源,参考目前万科九都荟24000元/平米的售价,万科尚都荟的价格也会在25000元/平米上下。

“城南卡子门一带无新房可售的状态已经维持了很久,三大项目首批上市量会消耗掉一部分城南自身区域内的改善需求人群。不过,城南的这几大新项目,产品面积段以及定位同质化比较严重,而且上市时间相对集中,三大项目后期销售竞争会比较激烈。”城南一位楼盘负责人表示。

另外,除了城南卡子门板块,今年下半年城南小行板块,还会德盈YOUNG和金浦翡翠谷两家新盘上市。其中德盈YOUNG项目只有60、77平米两种户型,填补了城南小户型市场的空白。由于户型面积小,德盈YOUNG将成为主城稀缺的百万房源,据了解,德盈YOUNG的60平米房源,价格会在130万上下。

老城东 低密度洋房集中上市 或捅破城东房价天花板

老城东板块近年来也是不温不火,仅紫金华府、复地御钟山等个别楼盘在售。尤其是紫金山板块已经断货多年。去年国土局挂出一批城东稀缺宅地后,遭到众多房企的争抢。其中,五矿拿下的钟灵街G53宅地,15455元/平米的成交楼面地价刷新了城东的土地楼面价纪录。

今年城东的几个新盘五矿晏山居、大发融悦、世茂招商语山,将陆续上市,城东将迎来一波低密度洋房上市潮。据了解,五矿晏山居规划打造多层和小高层产品,户型在140平米以上,为山居院墅产品。前期大发融悦刚刚公开接待中心,据了解,大发融悦产品规划为6~8层的花园洋房,项目主售88~130平米的户型房源,以及部分88、110平米的复式户型房源,预计在今年第四季度开盘。位于金马路附近的世茂招商语山则打造6层高的墅景洋房,首批上市户型面积在90~120平米。

“城东是南京传统的豪宅板块,去年五矿、世茂、大发等开发商拿地的价格并不便宜,这一批新盘上市,其价格将是下半年市场上的一个关注热点,五矿的项目有望刷新城东楼市的天花板价。”业内人士分析。

展,南京景枫中心副总裁吴正梅就目前企业运营进行了分析,提出商业物业的开发,是在指导下去开发,而不是说建出来指导去开发。对于新城区,中国与国外是完全不同的两个体系。南京问策商业董事长苏晓晴提出,中国最大的问题就是办住两地化,定位应该从切合居民基本生活入手。中国商业地产,一开始叫设计导向型,然后是开发导向型,现在进入到了应用导向型,再往后去一定是金融产品。

针对江宁百家湖区域的商业发

起名字也是个技术活! 名字里有生僻字,购房人贷款成了麻烦事

近日,市民苏积韦(化名)买了一套商铺,结果去银行贷款的时候被告知因为曾用名里有一个生僻字,导致银行无法查到他的贷款记录,无法批准其贷款。这让苏先生哭笑不得。

现代快报记者 杜磊

名字里有生僻字 银行无法核实信用情况

近日,市民苏先生在滁州1912买了一套商铺,“首付11万,剩下的11万我本来打算通过银行来贷款”,苏先生告诉记者。可是他万万没有想到,因为自己的曾用名里面的生僻字,银行贷款被“卡壳”了。

苏先生说自己原名苏积韦,由于积是个生僻字,大多数词库里都没有,给他日常生活带来了很多麻烦,所以2013年的时候他把名字改成了现在的苏积韦。没想到名字都已经改了,这次来银行办理贷款业务还是出了岔子。

据悉,银行系统试图用苏先生的曾用名去查询他此前的贷款记录时,却发现银行系统怎么都打不出来积这个生僻字,因此也就无法查询到苏先生此前的贷款记录、银行流水等相关情况。“银行说我之前的信用情况无法核实,无法批准贷款”,对此,苏先生一筹莫展。

为了顺利贷款,通过与银行协商,苏先生写了自己的情况说



苏先生的户籍卡显示了他
的曾用名

明,再由银行工作人员向上级汇报申请批准贷款,“我现在还在等银行方面的通知。”

玄武区派出所: 可去原籍地相关部门拷贝

谈到自己的名字里为什么会有积这么个大多数人见都没有见过的生僻字,苏先生也很无奈,他说自己的名字是按照族谱取的,轮到他们这一辈刚好是积字辈。他告诉记者,从小到大,因为名字里的这个生僻字自己遇到很多麻烦事,“以前去办理银行业务、户口方面的相关事情,也有很多地方都打不出来这个字,但有时候人家用手写或者拼音就替代了,没有像这次这么较真的。”也正是由于生僻字带来的这些麻烦,苏先生在两年前做出了改名的决定。

对此,记者也采访了玄武区派出所的户籍管理人员,他建议市民在遇到此类情况的时候,可以去原籍地办理身份证或者户口本的派出所将名字里的生僻字拷贝出来使用。

置业汇

新政后南京首现“排队买房”现象 万达茂御湖仕家首开四小时售罄



万达茂御湖仕家开盘现场

5月23日上午,备受业内关注的仙林湖万达茂御湖仕家首次开盘,吸引数千人到场抢房,首期约500套80~132平方米房源,4小时全部售罄。这一数字不仅刷新了南京单盘日销纪录,也创下了楼市又一神话。

开盘当天,上午8点不到,万达茂展示中心外广场已挤满了2000~3000名焦急等待的意向客户。而万达茂当天首开的是1号和2号楼住宅,共计近500套,开盘4小时后,御湖仕家销控表全线飘红,所有房源一售而空,还有很多人为没买到房而懊恼叹息。

成功买到105平米户型的王阿姨喜不自禁,“万达投资150亿打造的全新世界级旗舰品牌,还要修建室内文旅主题公园、万达广场、国际商业街等多种顶级业态。买万达茂御湖仕家的房子,以后一家人逛街、购物也方便,还有大型游乐场所,不用出门就能享受这一切(吃住游购娱)了。”

市民李先生则更在意环境与教育配套:“这里不但有南京第二大湖景城市公园——仙林湖,更是有龙王山、灵山、鸡笼山环绕在侧,有双龙朝圣之势,是个好地方。周围交通、教育这些配套也齐全。地铁2号线、马上开通的4号线、规划中的15号线都能到这

